
 
	
Soluzioni  
 
 
1. Alla ricerca dei simboli  
	
In totale ci sono altre 12 combinazioni.  

 
 
	
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Compito supplementare  
≤ = 12  > = 8  } = 11  V = 6  ^ = 6   
< = 48  -> = 8  <- = 12  ≥ = 7  { = 2  
 
 
 
 
2. Somma delle lettere  
 
n = 3 / a = 4 / e = 5 / c = 6  
 
 
autunno: 4 + 3 + 3 = 13 zucca: 6 + 6 + 4 = 16  giacca: 4 + 6 + 6 + 4 = 
20 

SCHWEIZERISCHE HIRNLIGA
LIGUE SUISSE POUR LE CERVEAU
LEGA SVIZZERA PER IL CERVELLO

≤ < }	 ≤ ->	 > ≥	 < ≤ <-	
>	 < < < <-	 ≥	 <-	 < < }	
< <-	 ≥	 < < }	 { ^ { < 

< < }	 ≤ >	 < V	 ≤ ≤ ->	
->	 V	 <-	 < < ->	 ≥	 >	 < < 

}	 < < V	 < < ≤ < < < 

<-	 }	 < < >	 ^	 ≤ < < }	
< ≥	 <-	 < }	 ≤ < <-	 ≤ ^ 

< < ≤ ->	 ->	 ^ < < ->	 <-	

< ≥	 <-	 < >	 V	 ^ }	 ≤ ^ 

< < <-	 < < ->	 < >	 < < 

>	 V	 <-	 }	 < V	 < < }	 ≥	



	 	  

 
ottobre: 5   arancia: 4 + 4 + 3 + 6 + 4 = 21 castagna: 
6 + 4 + 4 + 3 + 4 = 21 
 
stagione: 4 + 3 + 5 = 12 nebbia: 3 + 5 + 4 = 12  mela: 5 + 4 = 9 
 
 
 
 
3. Somma delle forme geometriche  
 

 
 
 
 
 
4. Indovinello   
 
Il calendario.  
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